H o & 5 &

A6 A3 A 19 T Lo fn 5 AREEEE - RYMERERIL RS THICBIT 2RO OEFITHND
B E 7213280 (KA — KO EHB IOV TR EAR TR < &) ([2oW T, BIIROB[ERD & B0
BET D,

Llb, Bl&EOIEE LTAE 2 BEFlk L, YFEMEAMRIO L £ 1@2RGT 2,

4564 5H 8H

FEIEE EFT IREHMEEREE2TH1L3—28

KA B AT A ST
FE Az P E TR
IKRBENEEGTR HE  ERT

ZIEE T BRHER R X B ARG R T H 1 3% 65

K4 HER AR AL

RIS EH

-1- FE Az P E TR



HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & TE (B ESM)
TEARIE [EE
= 1 108, 161, 115
Gan
= 1 72, 547, 241
i L
= 1 1, 893, 266
- 8F - B T
= 1 54, 392, 551
ESf
= 1 3, 986, 653
ARME T
= 1 12,274, 771
EhLERE
= 1 767, 345
SRR T
= 1 767, 345
P TAT 7
m3 22 2,531 55, 682
ALy TAT 7V bk
m3 22 2,512 55, 264
LSl TAT7WMEEER t=15emBL
m 370 520. 2 192, 474
LSl TAT7VIMERSERR t=15cmi8 % 30cmEL
.
m 82 1,265 103, 730
LS TAT7VMEREERR t=15ecmPL T
m2 220 1,037 228, 140
LS TAT7VIMERSERR t=15cmi8 % 35cmEL
.
m2 55 2,401 132, 055

-1- [ Lz TR R




NAWA

il

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
ER LT
= 1 519, 362
BT
= 1 214, 180
AR (FtR) ik 2. bmAi
m3 30 5, 302 159, 060
B (L) RS - 4. 0mPL |
m3 130 424 55, 120
BT
= 1 93,108
B+ 4. 0mPL |
m3 120 775.9 93, 108
LR L
= 1 7,630
ERTaELy A i)
m2 20 381.5 7,630
FE AL T
= 1 204, 444
BRI+ T
= 1 4,691, 432
PRI T
= 1 1, 645, 212
MRLT
= 1 3, 046, 220
BRI ETE T
= 1 19, 204, 589
T
= 1 145, 120
-2- Ehzzmd  HPEHT R




NAWA

i

THEX Sy « TR - AR - B

B

T HAL

fen

op
i
=3

# [ EdCEyseStD)

Htrh

R

m3

16

9,070

145, 120

R T (B HEHD)

18, 633, 688

=
R
i
o

HIVP

£ 125mm

647

6,673

4,317, 431

=
R
i
o

HIVP

£¢ 100mm

425

4, 648

1, 975, 400

=
R
i
o

VP

T

F £ 250mm

188

13,920

2,616, 960

=
R
i
o

VP

T

e

£ 150mm

198

4,514

893, 772

=
R
i
o

VP

T

e

FSH

100mm

210

3,212

674, 520

=
R
i
o

PV

Tt

e

£& 75mm

430

2, 864

1,231, 520

=
R
i
g

PV

Tt

© £% 50mm

1,074

2,136

2,294, 064

=
R
i
g

HIVP #h%& (R10) £% 125mm

69

8, 537

589, 063

=
R
i
o

HIVP #h%& (R10) £ 100mm

58

8,316

482, 328

=
R
i
o

VP #i%E (R10) £& 250mm

35

34, 225

1,197, 875

=
R
i
o

VP #i%E (R10) £ 150mm

35

12, 493

437, 255

=
R
i
o

VP #i%E (R10) £ 100mm

35

7,509

262, 815

[ Lz TR R




NN /2

i

£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)

HIERE PV #i% (R10) & 75mm

m 46 5,781 265, 926
HIERE PV #i% (R10) & 50mm

m 115 3, 870 445, 050
n=p A G ) ¢ 250

& 4 66, 401 265, 604
n=J A (& ) ¢ 250

& 4 59, 633 238, 532
Rk R HIVP ¢ 1258

& 6 8, 277 49, 662
Rk R HIVP ¢ 1008

& 7 7,097 49, 679
Rk R VP ¢ 2501

& 4 36, 310 145, 240
Rk R VP ¢ 1504

& 4 7,984 31,936
Rk R VP ¢ 1004

& 5 2, 881 14, 405
Rk R PV ¢ 75/

& 4 2,003 8,012
Rk R PV ¢ 50/

& 10 795. 7 7,957
HERFRY-b W=300 X 2fi%

m 474 292.6 138, 692

7 VRRAME )AL (CRRERED)

= 1 425, 781
7" VR AN 9 )R W1.35%HIL.80XL4.50
ME7

& 1 354, 964 354, 964

-4 - Ehzzmd  HPEHT R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)

7" VR AN 9 ) A W0. 50 X H1. 05X L2. 00
TE5

& 1 19, 783 19, 783
7" VR AN 9 )4 W0. 50 X H1. 05X L2. 00
TE6

& 1 19, 783 19, 783
7" VR AN 9 )4 W0. 60 X HO. 475X L1. 20
BE4

& 1 10, 417 10, 417
7" VR AN 9 ) A W0. 60 X HO. 475X L1. 20
BE5

& 1 10, 417 10, 417
7" VR AN 9 ) A W0. 60 X HO. 475X L1. 20
BE6

& 1 10, 417 10, 417

= 1 1, 395, 894

B E AR L

= 1 1, 395, 894
EHRES ¢ 125-250P (HIVP)

& 1,311 482.9 633, 081
EHRES ¢ 100-150P (HIVP)

& 787 329.2 259, 080
EHRES ¢ 250-350P (VP)

& 230 623.7 143, 451
EHRES ¢ 150-220P (VP)

& 115 396 45, 540
EHRES ¢ 75-130P (PV)

& 437 253.3 110, 692
EHRES & 50-95P (PV)

& 875 233.2 204, 050
T

= 1 1,413,910

[ Lz TR R




NN /2

i

THEXy « T - FER - 5 Mo % AL & G EHAm #H T2 (BB
TAT 7V MG T
HLE AR (A)
= 1 514, 726
& e (OE - D) RC-30 t=100mm
m2 55 748.5 41, 167
g e (e - D) RC-30 t=100mm
m2 78 1,085 84, 630
FE (FaE - B AR EEAs (20) t=50mm
m2 55 2,451 134, 805
FE (FaE - B AR EEAs (20) t=50mm
m2 78 3, 258 254, 124
TAT 7V MG T
HRIEERLE (A)
= 1 899, 184
I & A (B ) RC-30 t=100mm
m2 352 748.5 263, 472
FJE B AR EEAs (13) t=30mm
m2 352 1, 806 635, 712
BEBE T
= 1 405, 861
LHHTHTHERE T (R 354 HAT)
= 1 246, 260
ek
SWG69
m3 5 49, 252 246, 260
HhBRav ) —-h T
= 1 159, 601
15 ffigRav ) =h
T 1 159, 601 159, 601
Bkt 1
= 1 6, 070, 219

[ Lz TR R




NN /2

i

£

TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
E¥LT
= 1 1,510, 524
7 VR AN =h T
= 1 2,446, 612
158 I A =
m 59 41, 468 2,446, 612
KM/ k- L
= 1 1,722, 560
/-
15 AAL
T 1 1, 168, 886 1, 168, 886
7" ViR AN/ B
15/
T 1 222, 161 222,161
7" ViR AN/ B
25/
T 1 245, 941 245,941
*
15 NFLERRR
T 1 85, 572 85, 572
MK L
= 1 128, 651
R HEAK
15 Rk
m 9 3,105 27,945
R HEAK
25 FHEAK
m 20 3, 056 61, 120
R HEAK
35 HEAK
m 8 2,783 22, 264
FHKy b kK B300 t=30
m 3 5, 774 17, 322
ETav)) - L
= 1 261, 872
-7 - Ehzzmd  HPEHT R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
JREE VEVZIR
T 1 35, 816 35, 816
25K ay))-h
T 4 30, 841 123, 364
25K ay))-h
T 2 51, 346 102, 692
B 1
= 1 337, 107
[ LA T
= 1 308, 718
PR
155
H 1 96, 675 96, 675
HRYE (REIT) B 1A H=l. Im = #E#s+ 4 07" 700
m 13 13,015 169, 195
HRYE (REIT) B 1A H=l. Im 2v7)-NathA ek 4 -7
Y
m 8 5, 356 42, 848
[ AT EE 0 T
= 1 28, 389
15 B e
T 1 28, 389 28, 389
TE AR Rk
= 1 308, 635
BhEiay ) —-h T
= 1 106, 596
1 BhEay ) -}
m2 54 1,974 106, 596
B T
= 1 202, 039
-8 - Ehzzmd  HPEHT R




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
1B
T 1 202, 039 202, 039
HEE L
= 1 499, 520
B AR 2
= 1 39, 711
FABRI H=1. 1m W=1.0m JBH &
T 1 32, 240 32, 240
BHFEMT (REWT - 57485 (-ATD) i | B=1. 1m 2v7) 1A
m 13 574.7 7,471
e B LT
= 1 255, 073
ARG TAT7VMEREERR t=15ecmPL
m 85 520. 2 44, 217
SRR G TAT7VMEREERR t=15cm% #8 % 30cm
LUF
m 37 1,622 60, 014
Al AR TAT7VMEREERR t=15ecmPL T
m2 140 512.5 71, 750
Al AR TAT7VMERSERR t=15cm% #8 % 35cm
LUF
m2 78 1,014 79, 092
TEALER T
= 1 204, 736
PRauRiiig TAT 7V bk
m3 6 2,591 15, 546
PRauRiiig TAT 7V bk
m3 19 5, 456 103, 664
ALy TAT 7V bk
m3 25 3, 356 83, 900
-9 - Ehzzmd  HPEHT R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
UG8 A dh B FIBE. BlRtfm 0. 18t
= 1 1, 626
B TR
= 1 108, 161, 115
I L
= 1 22, 133, 846
IR
= 1 5, 628, 583
TR
= 1 2,626, 979
R R R 26
= 1 114, 602
IR TR 443. 1t
= 1 2,512, 377
et By
= 1 53, 779
JE R FEART e
= 1 53, 779
BIGREsET (K3
= 1 2,947, 825
HIBGERE (FE L)
= 1 16, 505, 263
Wi
= 1 130, 294, 961
B
= 1 63, 637, 548
T AT
= 1 193, 932, 509

- 10 - [ Lz TR R




HoOflf =%

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
— R

= 1 30, 067, 491

TS
= 1 224, 000, 000

THEBLF Y %H
= 1 22, 400, 000

TH#EG
= 1 246, 400, 000

- 11 - [ Lz TR R




